


 

1 19 médailles de table : exposition nationale de 

Strasbourg 1919, croisière africaine de Potez 

Lorraine, cinquantenaire de la création des 

compagnies sahariennes 1902-1952, journée de l’armée 

d’Afrique et des troupes coloniales le 10 Juin 1917, 

cinquantenaire des troupes coloniales 1900-1950, 

centenaire des troupes africaines 1857-1957, 

médaille des commandos parachutistes, marine 

nationale école des pupilles 2e prix, 3e prix, école 

des mousses 1er prix, olympiades 1929-1984, Légion 

étrangère, DLEM, centenaire Cne Danjou 1863 -1963, 

Légio prima, centenaire Camerone 2 REI ; idem 

argentée, para-club Djibouti, World Athletic Games 

Helsinki 1961 

100 / 150 

2 180 insignes de ski (étrangers) 150 / 200 

3B 125 insignes de ski dont 20 français sans attache 150 / 200 

3 115 insignes de ski et sportifs 100 / 150 

4 120 insignes de ski français 150 / 200 

5 120 insignes de ski français 150 / 200 

6 60 insignes de bérets, 3 ½ brigades de recherche et 

de renseignement, 3 insignes de béret TAP locale 

indo, 2 Légion étrangère locale du Tchad, 6 insignes 

général, anneaux coupés{CR} 

100 / 150 

7 30 brevets parachutiste français dont 1 brevet brodé 

cannetille locale d’Indochine, 1 commandos de France 

tissu, 3 Drago rue Béranger, 1 Augis, 1 Arthus-

Bertrand, 1 Drago rue de Romainville en argent, 3 

locaux d’Indochine, 1 moniteur en argent{CR} 

200 / 250 

8 160 insignes miniatures toutes armes{CR} 200 / 250 

9 122 insignes toutes armes dont 19 sahariens{CR} 250 / 300 

10 88 insignes du service de santé, génie, 

transmissions, train, matériel 

100 / 150 

11 68 insignes opérations extérieures{CR} 100 / 150 

12 135 insignes Opex Liban 200 / 250 

13 120 insignes Opex Liban dont doubles{CR} 150 / 200 

14 30 insignes grandes unités, secteurs fortifiés, 

régiments régionaux, pionniers 

250 / 300 

15 15 insignes CEF dont matériel, observation 

d’artillerie, artillerie, état-major, service de 

santé, troupes coloniales 

250 / 300 

16 19 insignes CEF service des essences, forces 

terrestres anti-aériennes, service du matériel, 

infanterie, transmissions, corps d’état-major, 

service de santé, troupes coloniales, chasseurs 

d’Afrique, légion étrangère, CEF sur patch, 

gendarmerie, génie, artillerie, service de 

l’intendance, unités algériennes et tunisiennes, 

train, zouaves, unités marocaines{CR} 

400 / 500 

17 20 insignes de promotions école spéciale militaire 

de Saint Cyr: « de la plus grande France » (poinçon 

Arthus-Bertrand), « Maréchal Pétain », « Charles de 

Foucauld », « croix de Provence », « Rome et 

400 / 500 



Strasbourg », « Rhin et Danube », « Garigliano », « 

Extrême-Orient » 

18 43 insignes promotions et écoles 200 / 250 

19 19 insignes Gendarmerie et douanes dont prévôté FFL 

locale du Levant 

350 / 400 

20 32 pièces FFL, FFI (dont 19 DI en argent), Vichy (2 

brassards garde-voie) et divers 

350 / 400 

21 5 insignes CJM : école des cadres (Béraudy-Vaure), 

Groupe du Planey (Augis émaillé), équipe Trouillard 

(Augis émaillé), équipe Bordier (Augis émaillé), 

équipe C & Avalli (Augis émaillé){CR} 

350 / 400 

22 19 insignes CJF dont infirmier (Drago) Gpe 5 

Dunkerque, Gpt 8 (Augis) Gpt 9 (Augis), Groupe 

Roland (Augis), SES Gpt 10 (Paquet), Gpt 11 (Augis 

émaillé et Augis peint), Gpt 12 (Drago), camp 3 

(Paquet), infirmerie des alBerges (Augis), Gpt 17 

(Drago modèle cadre), Gpt 20, Gpt 22 (Decat), Gpe du 

Gpt 26 (augis), SES (sans), Gpt 38, Gpt 103 (Drago), 

Gpt 151 (Augis){CR} 

400 / 500 

23 28 insignes de chasseurs dont S.E.S 13e BCA (Drago 

Paris-Nice déposé), S.E.S 16e BCP (Drago Paris Nice), 

S.E.S 22e BCA (Drago Ber en argent){CR} 

300 / 400 

24 20 insignes de chasseurs{CR} 200 / 300 

25 17 insignes chasseurs dont S.E.S 24e BCA en tissu, 

médailles championnats de ski des Troupes 

d’occupation 1947{CR} 

150 / 200 

26 20 insignes doubles chasseurs{CR} 100 / 150 

27 21 insignes BAF et chasseurs pyrénéens dont SES 76e 

BAF{CR} 

250 / 300 

28 25 insignes infanteries dont S.E.S 3 RIA, 9 RI 

(Chobillon poinçon carré){CR} 

200 / 250 

29 25 insignes infanterie dont 36e RI (Chobillon poinçon 

rond), 36e RIF (Abpd), 13e Cie de pionniers 3e DIM  /  

51e Ri, poste sanitaire Victor 57e RI{CR} 

200 / 250 

30 25 insignes infanterie dont 5e Cie 1 Bon 93 RI, SES 

99 RIA, 125 RI (Fraisse-Demey){CR} 

300 / 400 

31 25 insignes d’infanterie dont S.E.S 141 RIA (petit 

éclat) SES 153 RI, S.E.S 159 RI, on y joint 

l’insigne personnel en argent et dans son écrin du 

Colonel Didelet Commandant le Régiment en 1936{CR} 

300 / 400 

32 25 insignes d’infanterie dont 226e RI (bout d’épingle 

cassé), 271e RI amicale{CR} 

250 / 300 

33 86 insignes d’infanterie dont 2x 10e RI (Picard), 14e 

RI (Drago Ber argent)41e RI (Drago Ber argent), 97e 

RIA (Augis), 125e RI (Duseaux), 2 x 155 RIF, 237e RI 

attache cassée, 205e RI 1 anneau manquant, 302e RI 

attache ressoudée, 310e RI, 96e BAF éclat d’émail, 

1ère CI Dépôt 43{CR} 

400  / 450 

34 100 insignes d’infanterie d’après-guerre{CR} 100 / 150 

35 30 insignes d’infanterie coloniale dont 1er RIC 

(Abpd), 11e RIC locale d’Indochine{CR} 

100 / 150 

36 30 insignes d’infanterie coloniale dont 22e RIC 150 / 200 



(Drago Ber), 33e RIC (poinçon AB), RICM surmoulage 

d’Indochine{CR} 

37 25 insignes de tirailleurs Sénégalais dont 3e RTS 

(Caire), 6e RTS (Abpd){CR} 

300 / 400 

38 26 insignes de tirailleurs dont RTA (attache 

recollée), BTC (DPN déposé), 1er BIM (locale levant 

et locale du Caire) BM 5 (locale Damas n°518), BM5 

n°1792, BM 5, 10, 11, 21 du Caire{CR} 

400 / 500 

39 Bataillon mixte d’Infanterie Coloniale de Chine 

BMICC attribué à HOAN PHUNG GIEN 1942 idéogramme 

chinois fabrication artisanale chinoise{CR} 

500 / 600 

40 25 insignes troupes coloniales dont BMTS 31 en 

argent, BMTS 32 en argent, BMTS 32 en locale 

d’Indochine 

300 / 350 

41 36 insignes des troupes coloniales doubles dont Bon. 

de l’ONU AB n°2781, 22e RIC, 3e RTS, 5e RTS attache 

recollée, 8e RTS doré, et argenté, RMT locale du 

Caire 

250 / 300 

42 102 insignes troupes coloniales et de marine dont 

RTS locale du Caire 

300 / 400 

43 31 insignes armée d’Afrique dont 1er RTA locale 

d’Indochine, Bon 2e Bon de marche du 1er RTA locale 

d’Indochine, 1er Bon de marche du 6e RTA locale 

d’Indochine,7e RTA locale d’Italie{CR} 

250 / 300 

44 29 insignes armée d’Afrique dont 25e RTA locale 

d’Indochine, 33e RTA épingle manquante, 4e RTT locale 

d’Indochine, 12e RTT locale du levant, 1er RTM locale 

d’Indochine 

250 / 300 

45 29 insignes armée d’Afrique dont 5e RTM locale 

d’Indochine, 5e RTM locale d’Indochine, BM 6e RTM 

locale d’Indochine, 8e RTM locale d’Italie, 10e RTM 

(AB) + 2x locale d’Indochine 

300 / 350 

46 29 insignes armée d’Afrique dont 1er Zouave 

artisanale, GMNA locale d’Indochine, 2e GTM numéroté 

702 attache cassée, 22e CNA locale du Caire, 217e BTA 

attache cassée 

400 / 500 

47 83 insignes des troupes d’Afrique dont 15e RTA, 25e 

RTA locale d’Indochine, 4e RTT locale d’Indochine, 

24e RTT Drago Ber, 28e RTT Fontannel x 2, 5e RTM 

locale d’Indochine, 8e RTM locale d’Italie{CR} 

300 / 400 

48 20 insignes de compagnies méharistes et sahariennes 

dont compagnie saharienne de Haut-Guir{CR} 

400 / 500 

49 20 insignes groupes sahariens mixtes et unités 

sahariennes motorisées ou portées dont GSMK épingle 

manquante, 2e CSP 2e modèle petit éclat d’émail 

350 / 400 

50 20 insignes GU, GSA, territoires et goums sahariens 

dont affaires sahariennes en argent, territoire et 

oasis attache recollée, goum d’Arouan 

300 / 350 

51 20 insignes sahariens goums, milice, police dont 15e 

goum à pied (Augis) 33e goum, goum de H’Zegdou 

(algéro-marocain) en argent, milice de Toghourt, BTS 

1 petit modèle (Drago Ber) 

400 / 500 

52 20 insignes sahariens troupes de marine dont ASS 

(Matter), GNA 

300 / 400 



53 27 insignes sahariens artillerie et services dont 

chefferie génie ligne Mareth 

200 / 250 

54 20 insignes sahariens doubles dont GSMK (épingle 

absente), GSMIOR, compagnie saharienne portée (Drago 

Paris), 2e compagnie saharienne portée (DragoBer) 

150 / 200 

55 21 insignes sahariens doubles dont 2e Goum mixte, 

Makhzen du Hoggar ASS (Matter){CR} 

200 / 250 

56 20 insignes légion 1er REI dont compagnie montée du 

1er RE (léger éclat), 10e Compagnie mixte 1er RE CICS 

n°94 

350 / 400 

57 20 insignes légion 2e REI dont 2 / 2 REI (Abpd), Cie 

montée du 2e REI Grand modèle (Abpd), 7e Cie  n°64, 1ère 

Cie n°215,CCs n° 268,2REI EO locale, Cie disciplinaire 

en EO (Dragon Ber) n°500{CR} 

400 / 500 

58 20 insignes Légion 3e REI dont 3 REI salamandre 

surmoulage Indochine, 3e REI rectangle surmoulage 

d’Indochine, 3 REI dragon locale d’Indochine, 1 / 3 

REI « bagnard bleu ciel » (Augis), 1 / 3 REI (AB 

pastille), 7 / 3 « grand Isidore » locale 

d’Indochine, 8e Cie / 2e Bon / 3 REI n°128 

400 / 500 

59 20 insignes Légion 4e REI dont 3e Cie de Camerone avec 

et sans devise, 2 / 4 REI (Drago Ber dép), Vélite, 

1ère Cie portée Augis et AB 

300 / 350 

60 25 insignes Légion dont 5e REI à francisque (locale 

d’Indochine), 5e REI 2 locales d’Indochine, 6e REI 

locale du Levant (retour d’épingle absent), 11 REI x 

2, 12e REI (Augis){CR} 

400 / 500 

61 20 insignes Légion 13e DBLE dont Drakkar (Abpd), 13e 

DBLE écu locale d’Indochine, 13e DBLE Noël 1971 n°10, 

Commando 13 locale d’Indochine{CR} 

350 / 400 

62 8 insignes para Légion dont 1er BEP (Drago Ber) + 2 

Dom, 1er REP Courtois, Cie para du 3e REI (Drago Ber) 

2 x 1 REP tirages tardifs, Breloque camp Vincent 

Eckmûhl (Noël 1957) futur camp Colonel Jean-

Pierre.{CR} 

500 / 700 

63 18 insignes para Légion dont 2e BEP (Drago Ber), 

brevet parachutiste (artisanale d’Indochine 2 

feuilles d’argent) attribué à Ferdinand Dillmann 3e 

Cie 2e BEP, 1ère Cie Mortiers lourds (Drago 

Romainville){CR} 

350 / 400 

64 20 insignes sahariens Légion dont 1ère CSPLE (Drago 

Ber), GCPLEM, GPLEM n° 572, 21e CPLE attache 

décollée{CR} 

300 / 350 

65 26 insignes légion supplétifs et 1er REC dont 

Commando Gruebler, 1 REC insigne de coiffure 8 

flammes locale d’Indochine, 5 / 1 REC (locale 

d’Indochine), 3 / 1 REC Liban n°140, GEM  /  1 REC 

(puis 97e GRDI){CR} 

300 / 350 

66 25 insignes services Légion dont 16e CEG (Drago Ber), 

40e CCB n°741, section de Boneaux pliants{CR} 

300 / 350 

67 30 insignes Légion étrangère dont 723e CRA (Drago 

Ber) n°180, 5e cmRLE locale d’Indochine, CTLE 2 / 519 

locale d’Indochine, CTLE 3 / 516 locale d’Indochine, 

GFET (Drago Ber){CR} 

350 / 400 

68 11 insignes Légion en argent dont 2e CP  /  4 REI 250 / 300 



Camerone 1963 et 1964, 5e CP 4e REI n°29.{CR} 

69 25 insignes doubles Légion dont CICS n°98, 2e REI EO 

locale d’Indochine, 7  /  2 REI n°972 / 2 Abpd, CD 

EO n°300 

250 / 300 

70 30 insignes doubles Légion dont 2  /  4e REI Drago 

Ber, 3e Cie de Camerone avec et sans récit, Bon de 

marche 4e DBLE, 1ère CP  /  4e REI poinçon AB, CCS  /  

4e REI n°307 

200 / 250 

71 28 insignes Légion doubles dont 5e REI locale 

d’Indochine, 11e REI, 12e REI, 13e DBLE Drakkar 

(Abpd), 13e DBLE écu locale d’Indochine{CR} 

250 / 300 

72 35 insignes doubles Légion dont 1er REP (Courtois), 

1er BEP (Dom), 2e BEP (Dom), 3e BEP (Dom), 5 / 1 REC 

locale d’Indochine 

250 / 300 

73 30 insignes doubles services Légion dont Cie Boneaux 

pliants, 723e CRA (Drago Ber), 2 / 519 CTLE, GFET{CR} 

250 / 300 

74 30 insignes Légion dont 3 REI surmoulage 

d’Indochine, train blindé, Bon. de marche 4e DBLE{CR} 

200 / 250 

75 31 insignes Légion dont 1er REP (Courtois), 11e REI 

x2, 12 REI (Augis), 3e BEP (DOM), 1ère CSPLE (Drago 

Ber) 

200 / 250 

76 130 insignes Légion dont RMLE (Augis alu) x2, 3e REI 

dragon (Drago Ber), 11e REI, 12e REI (Augis), train 

blindé (DOM), 2e REP (AB), 3e BEP (DOM){CR} 

400 / 500 

77 330 insignes parachutistes dont 4 x 191 SEP 4 x 25 

DP, 8 refrappes du Caire 17e CCPFFL, 2 refrappes 

américaines Commando Conus 

400 / 500 

78 Insignes personnels du Capitaine DURIEUX seul 

breveté moniteur parachutiste russe avec le Cne 

Geille à Touchino à côté de Moscou en Juin 1935. Ce 

sont les deux premiers brevetés parachutistes de 

l’armée Française. Lot de 8 insignes dont brevet 

numéroté 19570, de moniteur 1935, instructeur 1935 

classe 1 (10 sauts) numéroté 103 et 2 numérotés 3700 

(40 sauts), master, 4 brevets sportifs.{CR} 

200 / 250 

79 Lot de 5 insignes parachutistes brevet infanterie de 

l’air tissu 2 modèles, brevet boutonnière, 602e GIA 

(Abpd), 602e GIA 1939 (poinçon Ab){CR} 

300 / 400 

80 Rarissime 1er modèle de la 1ère Compagnie de 

Chasseurs Parachutistes France Libre fabrication de 

Damas numéroté 56 sur un tirage de 80 (quelques 

manques d’émail), poinçon de maître.{CR} 

1 000 / 1 

500 

81 1ère Compagnie de Chasseurs Parachutistes France 

Libre fabrication du Caire (Tewfik BICHAY), modèle 

attache épingle à nourrice 

750 / 1 000 

82 4 brevets parachutistes France Libre fabrication 

anglaise, 3 brodés tricotine, 1 brodé cannetille 

(Lillywhite) 

350 / 400 

83 4 brevets parachutistes France Libre 3 fabrication 

maître tailleur 1 officiel fabrication française{CR} 

350 / 400 

84 Lot 6 insignes portés par paras FFL insigne polonais 

(béret), brevet para polonais numéroté 4244 

(Kirkwood), GQ, insigne de béret couronne coupée, 

Pégase imprimé, brevet FFL fabrication française{CR} 

300 / 350 



85 4 brevets infanterie de l’air /  1er RCP dont 2 

brodés tissu et 2 brodés cannetille 

250 / 300 

86 Lot 1er RCP 8 insignes 3 x Mourgeon, Augis, OFSI, 8e 

Cie (Ab), 1 brevet brodé 

200 / 250 

87 Lot 11 insignes 4 brevets para US dont 2 fabrication 

GB (1 Lüdlow) 1 locale d’Indochine et 1 AB, 2 

insignes de béret ½ brigade SAS locale d’Indochine, 

3 insignes de béret locale d’Indochine, brevet 

commando de France tissu, allied airborne 

(aéroportés alliés) 

200 / 250 

88 13 brevets de parachutistes numérotés, Drago 

Béranger, 5819, 9073, 21019, Bouillot 28704, Augis 

41546, Drago OM 65050, 72636, 93148, Drago Rom 

156059, 232152, 235249, 266231, 410397{CR} 

350 / 400 

89 CLI insigne du SAS B (B1 commando Ponchardier) 

locale d’Indochine, Commando léger N°II « Seurat 

».{CR}- Documents, coupures de journaux sur les 

commandos en Indochine et le Ponchardier.{CR} 

300 / 350 

90 Insigne du Commando parachutiste de la DGER « Forces 

du Laos » 1945-1946 

300 / 350 

91 17 insignes TAP dont SES II RCP (Drago Ber), III / 2 

RCP (Drago Ber), 18e BPC (Mardini), 2e Bon de choc 

(locale d’Indochine) 

350 / 400 

92 19e Bon de parachutistes Algériens (Arthus-Bertrand 

dos vaguelé) 

300 / 350 

93 19 insignes choc dont 11e Bataillon de choc (Drago 

Ber), Brevet nautique tissu, 11e BPC Drago N°119, 11e 

Bon d’Unité territoriale (refrappe US), CIRP en 

argent (Drago) 

300 / 350 

94 16 insignes TAP dont ½ brigade SAS béret (locale 

d’Indochine), 1er BCCP (Drago Ber) 3e BCCP 2x locale 

d’Indochine, 3e BCCP (Drago OM){CR} 

300 / 350 

95 16 insignes paras coloniaux dont 5e BPIC (Arthus-

Betrand), 5e BCCP (Dom) et locale, 6e BCCP (Drago 

Ber), 8e BPC (Drago Om) 

300 / 350 

96 12 insignes TAP dont GCCP Drago Rom, GCCPM Drago 

Rom, 1er et 3e BPVN Drago OM, 5e BPVN Drago Rom, 6e 

BPVN Drago, 7e BPVN Ab n°513, 1ère CIP Drago 

Paris.{CR} 

350 / 400 

97 16 insignes artillerie et services TAP dont 6e RALP 

(Ab édit), 475e GAL Drago dos lisse et dos guilloché, 

75e CGAP dos lisse et dos guilloché, 342e CPT, 60e CPT 

Drago dos lisse et dos guilloché{CR} 

300 / 350 

98 20 insignes du train aéroporté, train 25e DP et 1ère 

CRA en Drago Ber, train 25e 2e CRA 3e CRA GT 513 en 

Drago OM 

150 / 200 

99 20 insignes services et bases parachutistes dont 

matériel aéroporté (Drago), 91e cm / 25e DP (Drago 

Ber), GE 191 (Drago Ber GM191), intendance 11e Div 

(Arthus-Bertrand) 

350 / 400 

100 25 insignes TAP dont 1er RCP (Augis), SES et III Bon 

/ 2e RCP Drago Ber, 18e RPC Mardini attache 

ressoudée, 1er Bon de choc et 5e BCCP Drago Ber, 2e et 

8e BCCP Drago OM 

350 / 400 



101 30 insignes TAP doubles dont 3e BPVN DOM, 7e BPVN AB, 

GM 191 Drago, 91e cm Drago Ber, GE 191 Drago Ber 

400 / 450 

102 25 insignes TAP dont 3e BCCP Ab, 8e BPC Dom, GE 191 

Drago Ber, BAPS BAPN CITAPI DOM{CR} 

300 / 350 

103 Souvenirs du Lieutenant-Colonel CONUS brevet para 

anglais, paire de pattes de col d’officier des 

troupes coloniales, barrette de décorations rubans 

dont La Distinguished Service Order et Croix de 

Compagnon.{CR}Décorations : Croix de Compagnon de la 

libération fabrication anglaise Pinches rétrocédée à 

la monnaie de Paris poinçon BR corne d’abondance, 

Distinguished Service Order, dans son écrin, photo 

dédicacée du Général Leclerc ,copie de la citation 

DSO, éloge funèbre, revue et coupures de journaux 

relatifs aux exploits du commando. Cachet officiel 

du Commando Conus (Marianne){CR} 

750 / 1 000 

104 Rarissime insigne personnel du Lieutenant-Colonel 

CONUS fabriqué dans des thalers d’argent pris à 

l’ennemi. Insigne émaillé 8 cm de large{CR}Bulletin 

spécial de symboles et traditions,1963-64 sur les 

corps francs et commandos à travers le monde. 33 

planches 

1 000 / 1 

500 

105 7 insignes commandos dont 3 commandos d’Afrique 2 Ab 

Paris + poinçon, 1 Aravit et Perez non marqué, 1 

locale d’Indochine, commando de Cluny tissu, 2 

commandos de France aluminium et tissu{CR} 

300 / 350 

106 9 insignes commandos dont Groupe Franc du 10e RAC, 

sections spéciales, compagnie franche, commando 

Bergerol Drago Ber, commando Conus petit modèle 

locale chromée 

250 / 300 

107 15 insignes commandos dont banane commando locale 

d’Indochine, commando 3 Arthus-Bertrand, commando 14 

(Arts et Insignes) N°74, commando 14 surmoulage 

d’Indochine 

300 / 350 

108 8 insignes commandos dont 2 modèles commando 20 

nord-Vietnam fabrication locale, commando Lasserre 

locale d’Indochine, commando 23 Rusconi locale 

chromée 

350 / 400 

109 12 insignes commandos dont banane commando 

fabrication artisanale, commando 5 fabrication 

artisanale, commando 13 fabrication artisanale{CR} 

300 / 350 

110 13 insignes commandos dont commando 20 Drago OM et 

locale, commando 21 locale, commando 24 locale sans 

attache, 2 modèles commando 24 locale, 2 modèles 

commando 26 locale 

450 / 500 

111 16 insignes commandos dont commando 27, 30, 34, 53 

(5e Cuir) en locale d’Indochine{CR} 

450 / 500 

112 16 insignes commandos dont commando 3, 2 x commandos 

cynophile, 209e CSM, 2 variantes 210e CSM en 

fabrication locale d’Indochine{CR} 

450 / 500 

113 16 insignes commandos dont 218e CSM et 235e CSM en 

fabrication locale, 509e CSM, partisan du Haut-Donaï 

et GCC en Arthus-Bertrand, 925e CSM (Drago argent) 

400 / 450 

114 4 insignes commandos 2e commando HOA-HAO brodé 

cannetille (Drago pour l’amicale), commando Cailay 

et brevet parachutiste « Ponchardier » en 

500 / 600 



fabrication locale d’Indochine, brevet parachutiste 

de la marine 

115 4 variantes du brevet parachutiste de l’aéronavale 

pour le commando Ponchardier 3 brodés tissu, 1 brodé 

cannetille 

350 / 400 

116 6 insignes commandos commando Dinassaut III locale 

d’Indochine, Cdo Tempête (Dom), Cdo Ouragan (Art-

Ber), rarissime Groupe Franc Marine Saïgon en locale 

d’Indochine, commandos marine surmoulage et Dom 

700 / 750 

117 5 insignes commandos marine dont insigne de béret 

numéroté 1360, insigne fusiliers marins commando 

numéroté 140 en locale d’Indochine, commando 

d’Extrême- Orient (Augis alu peint){CR} 

350 / 400 

118 16 insignes commandos marine dont commando Jaubert 

(Augis N°156), Treppel (Augis pirate), 2 modèles du 

commando de Monfort en Augis, Groupe naval d’assaut 

Grazziani et Arthus-Bertrand (épingle coupée) 

350 / 400 

119 12 insignes fusiliers marins commandos dont centre 

d’écoute radio pointe des blagueurs locale 

d’Indochine, RFM x2 fabrication du Caire + 

d’Indochine, centre Sirocco locale et Drago Ber{CR} 

250 / 300 

120 24 insignes commandos Algérie dont GCTST locale, 

Commando Georges locale et Drago N°193, cdo Cobra 

Drago N°118, BRCS Augis, cdos de chasse de la 

gendarmerie Augis 

400 / 450 

121 21 insignes commandos dont cdo Dianassaut III locale 

cdo Penfentenyo Courtois, cdo cobra N°195, cdo 

Georges Drago N°323, cdo de chasse de la gendarmerie 

(Augis) 

350 / 400 

122 20 insignes commandos dont commando Cu-Lao-Ré (DOM), 

commando Bergerol (Drago Ber), commando 3 (Arthus-

Bertrand), commando 5 locale d’Indochine 

300 / 350 

123 16 insignes commandos dont commandos du Laos GCG IIe 

RM (Drago), commando 30 « Robert » locale 

d’Indochine 

250 / 300 

124 20 insignes fusiliers marins et commandos dont cdo 

Cu-Lao-Ré, 22, P22, 43, cdo « Tempête » « Dom » « 

Georges », « Toma », « Dam-San » Drago{CR} 

200 / 250 

125 51 insignes marine dont marine Indochine artisanale 

éclats d’émail, Brigade marine Extrême-Orient locale 

d’Indochine No 528, SM Pégase locale d’Indochine, SM 

Atalante (Dr Ber), SM Mille, marine cap St Jacques 

(Courtois), Ch125, D332, marine Tourane (Augis), 

marine Tonkin, « Tonkinois » (AB), « Triomphant » 

(US) 

250 / 300 

126 29 insignes troupes Françaises en Indochine dont 

base de Tourane et 6e BMEO (Dom en argent), 2e BMEO 

et 3x BMI locale d’Indochine{CR} 

250 / 300 

127 20 insignes troupes Françaises en Indochine dont 2e 

et 3e GCL (Drago Dép et Ber), 4e et 5e BCL (Drago 

Ber) 2e, 4e, 6e ,7e ,8e BCL (DOM) ,3e Bon Thaï en 

argent (DPN) 

250 / 300 

128 31 insignes transmissions, génie et train des 

troupes Françaises en Indochine dont train des FTEO 

et 61e CQG en fabrication locale d’Indochine{CR} 

200 / 250 



129 24 insignes des troupes françaises en Indochine dont 

2e GCL, 5e BCL, BMSA (Drago Ber), 4e BCL dom, 7e BCL 

DPN, BM 5e RIC (AB), Bon de l’ONU (AB N°2726) 

200 / 250 

130 37 insignes armée Vietnamienne dont GM (Drago OM en 

argent) Tieu-Doàn 9 locale d’Indochine, 2x forces 

Caodaïstes (locale d’Indochine){CR} 

250 / 300 

131 46 insignes TAP armée Vietnamienne, 32 métalliques 

et 14 en tissu 

250 / 300 

132 18 insignes TAP Cambodge et Laos 3 en tissu et 15 

métalliques 

150 / 200 

133 81 insignes cavalerie dont 12e Dragons en argent 

(Dom), EMABCEO fabrication artisanale, escadron 

Tcherkess remoulage copie, refrappes GR{CR} 

250 / 300 

134 25 insignes chars de combat dont 47e BCC (Aubert) 2 / 

63e BCC (Augis), 15e, 61e, 64e ,67e BCC (Abpd), 501e, 

504e, 508e, 510e, RCC (Abpd){CR} 

350 / 400 

135 32 insignes cavalerie dont 18e, 24e, 34e, 82e, GRDI 

(Drago Ber), 1er GRCA (Abpd), 5e Cuirassiers losange 

locale d’Indochine, 11e Cuirassiers Abpd, 1er 

Chasseurs à Cheval remoulage, 1e RCC (Abpd){CR} 

250 / 300 

136 31 insignes cavalerie dont 3 / 1 RDP, 4e Dragons 

locale d’Indochine, 3 / RDP, 5e BDP, 3e, 4e Hussards 

(refrappes poinçon AB), 5e, 8e, 9e, 13e, 29e Dragons, 

2e, 6e GAM, (ABPD), 15e RDP (Camus), 20e Dragons(Drago 

Ber), 8e EAM 8e GAM (Augis){CR} 

250 / 300 

137 30 insignes de Chasseurs d’Afrique dont 2e RCA (Dr 

Ber attache ressoudée), 5e RCA (Drago Ber), 7e RCA 

artisanal, 12e GACA (Londres) x2{CR} 

250 / 300 

138 34 insignes de spahis dont 2e RSA (Drago Ber) 3 / 4e 

RSA (Augis éclat d’émail), 9e RSA 2 modèles (ABPD) 6e 

RSA (Drago Ber) 2e RSM (Drago Ber), 4e RSM (Drago 

Ber){CR} 

250 / 300 

139 34 insignes cavalerie dont RCCC, 1ère Cie de chars FFL 

(le Caire), 9e RSA (Abpd), 5e Cuirassiers losange 

locale, 64e BCC Abpd{CR} 

300 / 350 

140 14 insignes de cavalerie du Levant 3x groupement 

Druze, 3x Groupement Tcherkess, escadron Kurde, AML 

du désert, 1ère Cie Méhariste du Levant x2, 2e Cie 

Méhariste du Levant x2, 3e Cie Méhariste du Levant 

(artisanale), 2e Cie légère du désert{CR} 

350 / 400 

141 9 insignes 1er, 2e x2 modèles, 3e x2 (Augis), 3e x2 

(Drago Ber) bataillons du levant, 7e BDL attache 

ressoudée et bataillon assyro-chaldéen{CR} 

200 / 250 

142 10 insignes du Service de Santé dont ACL 1ère DFL le 

Caire x2 et 1 en argent 2 anneaux, FCM 2 (le Caire), 

service de santé en Indochine avant 1945 artisanale 

d’Indochine, 661e SIM en argent{CR} 

250 / 300 

143 16 insignes des transmissions dont trans. du corps 

de cavalerie (refrappe), 159e CLT (Fraisse), 18e RST 

deux modèles, 43e RT locale et Augis, trans. 1ère DFL 

(Le Caire), 87 / 84 CT Augis alu GMZFOPTT, 6e BMT en 

argent, 41e RT en argent{CR} 

250 / 300 

144 25 insignes du train et du matériel dont Train 

Liban-Syrie FFL(Caire), 49e CQGFFL (Caire), 2e Cie 

Syrienne du train, 5 / 5CRT (locale Syrie), 9e CRD 

350 / 400 



1DFL, CRDDICEO (Augis) alu peint, 901 / 5CQG, 252e 

BRM peint, 661 / 1 cmRM, 353e CRM{CR} 

145 23 insignes intendance dont 5e COA sans attache, 21e 

COA (Abpd), 32e COA Drago Ber, GSE 325, GMS 609 

locale d’Allemagne{CR} 

150 / 200 

146 23 insignes du génie dont 4e et 19e génie ressoudés, 

5e Génie locale 13e BG (Caire N° 929), 31e Génie 

moulage étain, CSM 32 /  (Fraisse), 10e PL 

(Augis){CR} 

200 / 250 

147 19 insignes génie dont 86e BG en argent, 122e BG, Cie 

SM 120 / 21, 51e SNCF, direction des matériels du 

génie, CSSCF Levant (Abpd){CR} 

300 / 350 

148 33 insignes artillerie dont 2e GAL (Levant) 8e RA 

locale Levant + Allemagne, 16e RA éclat d’émail, 56e 

RA{CR} 

250 / 300 

149 37 insignes artillerie dont 66e RAA locale, III / 63e 

RAA (Abpd), 64e RAA (Chobillon), I / 64e RAAX I / 64e 

RAA fabrication GB et Italie, 66e 3e DIA artisanale, 

93e RAM Augis{CR} 

300 / 350 

150 25 insignes artillerie dont SOM 154e RAP, 163e 

RA(Welter), 174e RALPA, 322e RATT (Augis){CR} 

200 / 250 

151 29 insignes artillerie FTA, DAT, DCA dont 176e Batt 

DCA, PAD47 (Fraisse), CTA 138 (Klein & Quenzer), 14e 

BOA attache ressoudée 

200 / 250 

152 90 insignes artillerie quelques accidents{CR} 200 / 250 

153 36 insignes d’artillerie coloniale dont 1er RAC FFL 

(Le Caire), 3e RAC(Abpd éclat d’émail) artisanale 

levant, 4e RAC 3x surmoulage d’Indochine, 11e RAC 

artisanale Levant argent, 23e RAC (Moret), 203e RAC, 

1er RACAOF surmoulage, RACL (artisanale du Levant) 

300 / 350 

154 31 insignes artillerie coloniale dont RACL (Levant), 

RACM (argent) et locale d’Indochine, Bon de marche 

RACM, DGAC (Duseaux) FTA 1ère DFL (locale 

d’Indochine), 41e GCFTA (locale), 41e RAC (Levant), 

Cie de mitrailleuses DAT du Levant, 1er GAACEO 

(argent), service géographique du 2e CA{CR} 

300 / 350 

155 36 insignes artillerie coloniale dont 201e RAC argent 

et normal, RACM locale d’Indochine et Drago attache 

ressoudée 

150 / 200 

156 51 insignes ALAT dont brevet de pilote d’hélicoptère 

(Drago OM), 2e GAOA (DOM), POA 64e RAA (Augis N°179), 

5e GAOA, ALAT 7e DMR, (A.V), PA 12e DI (AB), PMAH, 25e 

DP 

350 / 400 

157 66 insignes armée de l’air dont Sal 6 (attache à 

bascule AB non marqué), SPA 78 EC 2 / 8 (Augis non 

marqué), EARS 99 (Augis) 

150 / 200 

158 15 insignes armée de l’air dont GC 4 / 4 N°14, 4e EC, 

GB 1 / 25 N°91, GB 1 / 59 Levant, GB 2 / 91 attache 

ressoudée, 62e EC attache, GB 2 / 52 ressoudée, GR II 

/ 52 éclat d’émail 

300 / 350 

159 14 insignes armée de l’air dont SPA 12 (Augis 

N°324), SPA 167 (Augis N°654), SPA 67 (DOM N°128), 

VR 541 (attache ressoudée), escadrille d’AEF 

(attache ressoudée), BR120 (Augis), BR129 (Béraudy), 

EAP Meknès N°184, BR226 (Moret),GR 1 / 36 - 2, GAR 

450 / 500 



584  

160 16 insignes armée de l’air dont VR 541, VR 548 GAR 

562 GAO 582 attaches ressoudées, 2e CSA (locale Syrie 

N°58, LAM FFL (le Caire), 706e CTA, 711e CTA, CIT 1 / 

209 attache ressoudée 

450 / 500 

161 3 insignes armée de l’air en Indochine CEFEO attache 

ressoudée, GMTEO et GT 1 / 34 en locale d’Indochine 

250 / 300 

162 11 insignes armée de l’air dont EALA 11 / 72 N°156, 

EALA 6 / 72 N°247, ELO 4 / 45 N°60, SAL 203 

argent{CR} 

250 / 300 

163 6 insignes : Insigne de manche des compagnies 

d’aviation modèle troupe, patte de collet officier, 

brevet de pilote B 1192, brevet de pilote B 1766, 

brevet élève pilote N°1164 anneaux coupés, brevet de 

pilote de dirigeable 

350 / 400 

164 13 insignes : brevet RAF 2e GM brodé coton 

fabrication anglaise, brevet pilote armée de l’air 

fabrication anglaise, brevet de pilote armée de 

l’air numéroté 30896 ,3 brevets pilote de dirigeable 

armée de l’air, brevet fantaisie PN, PN dirigeable 

aéronavale, pilote FNFL avec croix de Lorraine n°26 

(fabrication GB), pilote FNFL sans croix de Lorraine 

n°75P (fabrication GB), brevet pilote aéronavale 

fabrication GB 

400 / 450 

165 2 brevets de pilote Autriche-Hongrie 1ère GM 1er modèle 

1913 fabriqué par Zimbler et 2e modèle 1917{CR} 

150 / 200 

166 2 brevets de pilote prussiens 1ère GM 1 « cliché 

style » estampé et 1 épingle marquée en étoile 

(Godet ?) 

100 / 150 

167 1 brevet de pilote prussien 1ère GM CE JUNCKER et 1 

brevet d’observateur prussien marqué 800 sans 

fabricant 

150 / 200 

168 2 brevets 1 brevet de pilote prussien 1ère GM CE 

JUNCKER et 1 brevet d’observateur prussien CE 

Juncker 

150 / 200 

169 2 brevets 1ère GM bavarois 1 pilote Karl Pöllath et 

1 pilote commémoratif non marqué{CR} 

200 / 250 

170 Pilote Bulgare 1ère GM fabriqué par Meybauer{CR} 250 / 300 

171 3 brevets Bulgarie pilote d’avion de transport 1935-

1944, pilote Hongrie 1941-1945 B.FRANN, radio-

navigateur Croatie 1941-1945 

250 / 300 

172 2 brevets de pilote espagnol en argent poinçonné 1 

modèle 1913-1931 et 1 brevet de pilote espagnol pour 

pilote italien durant la guerre civile{CR} 

200 / 250 

173 Brevet de pilote Estonie fabricant R.TAVAST manque 

la vis 

200 / 250 

174 2 brevets de pilote finlandais 1 modèle à vis et 1 

modèle avec attache modifiée ayant appartenu à 

l’Oberst Karl SEBER Hauptmann Feldlfieger Abt 23{CR} 

250 / 300 

175 1 brevet de pilote armée de l’air Japon{CR} 150 / 200 

176 Brevet de pilote Lettonie attribué à DISKAR STARS 

1940 

200 / 250 

177 6 brevets de pilote Tchecoslovaquie dont fabricant 200 / 250 



Provaznik, N°7 fabricant Z (ukov) ?, 1 attache 

horizontale, 1 modèle 3 pattes rabattables, 1 

miniature, ACSSR N°388 ZUKOV{CR} 

178 5 brevets Roumanie Observateur 1914-1927 épingle 

absente, observateur 1941-1944, pilote 1930-1940 

CAROL II, pilote 1941-1944, 1 brevet d’état-

major{CR} 

250 / 300 

179 5 brevets copies Hongrie, Turquie, Autriche marine, 

Prusse, Grande-Bretagne RFC{CR} 

100 / 120 

180 88 brevets dont 78 métal et 10 tissus Pologne, 

Japon, Hollande ,Chine nationaliste, Canada, Maroc, 

Algérie, Syrie, Arabie Saoudite, Autriche, Syrie, 

Philippines, Mexique, El Salvadore, Cuba{CR} 

200 / 250 

181 100 insignes brevets Europe de L’Est, RDA, URSS, 

Roumanie, Tchécoslovaquie 

200  / 250 

182 21 brevets de sous-mariniers 4 argentins, 2 

brésiliens, 2 grecs, 3 iraniens, 1 Japonais 2e 

guerre retour d’épingle ressoudé, 1 italien, 2 

japonais, 1 hollandais, 1 norvégien en argent, 4 

péruviens{CR} 

200 / 250 

183 21 brevets de sous-mariniers 2 polonais, 2 

portugais, 1 sud-africain, 4 soviétiques dont 1 de 

1942, 1 suédois, 2 espagnols républicains 1 

carliste, 3 chinois nationalistes, 1 thaïlandais, 1 

turc, 1 danois, 2 US{CR} 

150 / 200 

184 24 brevets sous-mariniers français et étrangers dont 

brevet français numéroté 2696 

150 / 200 

185 50 insignes de plongeurs et nageurs de combat 

Taïwan, Israël, France et divers 

150 / 200 

186 70 insignes et brevets para et commandos Grande-

Bretagne et Commonwealth 

200 / 250 

187 51 insignes brevets et divers US dont 27 issus et 24 

métalliques brevet para et brevet glidder 

fabrication GB, basic senior et master en sterling, 

brevet locale Indochine, brevet USMC N°678{CR} 

200 / 250 

188 119 insignes US dont 94 métalliques, ATC, 7e LRRPCo, 

allied airborne (aéroportés alliés) et 25 tissus 

Merill’s marauders et Jinbpaw rangers copie, flashs 

SF fabrication thaïlandaise{CR}- US « 44 

distinctives » dont 9 « pin back à épingle, les 

autres « clutch back » à picots 

200 / 250 

189 70 brevets Allemagne, RDA et RFA dont 1 para 

Luftwaffe tissu 2e guerre original et 1 copie{CR} 

150 / 200 

190 70 insignes paras italiens 44 métalliques et 26 

tissus dont brevet para 1er modèle Johnson, brevet 

armée de l’air 2e guerre, 2 modèles armée de l’air, 

bataillon libyen, régiment San Marco (attaches 

coupées){CR} 

300 / 350 

191 54 insignes polonais dont 3 brevets para Kirkwood, 

banane Poland, insignes de spécialité armée de 

l’air{CR} 

250 / 300 

191B 10 insignes polonais dont 1ère Kadrowa Rifle Brigade 

plaque commémorative, Légion des officiers (R. 

Minassian, Cairo), 5e Division d’infanterie Kresowa, 

insignes de coiffure + 22 copies{CR} 

200 / 250 



192 21 insignes para hongrois dont 3 brevets de para 2e 

guerre moniteur et basique 

300  / 350 

193 9 insignes brevets para Roumanie dont brevet 2e 

guerre attache ressoudée 2 modèles 1952-1955 et 

instructeur sportif 

200 / 250 

194 28 brevets paras + miniatures Tchécoslovaquie dont 1 

modèle 2e guerre, 2 modèles 1945-51 numérotés éclats 

d’émail, 3 modèles 1951-62, 3 modèles 1962-65, 3 

brevets armée de l’air dont 1 numéroté{CR} 

300 / 350 

195 12 brevets paras dont 5 Yougoslavie 8 Bulgarie + 1 

pilote 

200 / 250 

196 23 insignes paras et chuteurs opérationnels DDR, + 

miniature et GST 

100 / 150 

197 73 insignes de parachutistes soviétiques dont master 

1935, instructeurs 1935 

300 / 350 

197B 40 insignes de parachutistes et de l’armée de l’air 

dont brevet armée de l’air 110 sauts, 14 

exemplaires.{CR} 

100 / 120 

198 36 insignes parachutistes Espagne et divers dont 

brevet parachutiste républicain 

100 / 150 

199 130 insignes parachutistes d’Europe du Nord 7 

autrichiens, 3 suisses, 46 belges, 46 belges, 5 

finlandais, 23 hollandais dont brigade princesse 

Irène et 2 opérations spéciales, 15 grecs, 28 

portugais{CR} 

250 / 300 

200 93 insignes Commonwealth 33 sud-africains, 16 

australiens, 35 canadiens, 2 néo-zélandais, 7 

rhodésiens 

250 / 300 

201 Brevets parachutistes Asie, Orient, Pacifique dont 

Corée, Birmanie, Cambodge, Chine, Corée, Indonésie , 

Laos, Japon, Singapour, Thaïlande, Vietnam{CR} 

250 / 300 

202 Brevets parachutistes d’Europe Méditerranéenne et de 

la péninsule Arabique et du Sud-Est asiatique : 

Afghanistan, Arabie, Saoudite, Dubaï, Egypte, 

Ethiopie, Inde, Irak, Iran, Israël, Jordanie, Liban, 

Oman, Palestine, Pakistan, Syrie, Turquie, Yémen{CR} 

200 / 250 

203 Brevets parachutistes Algérie, Cameroun, Congo, 

Comores, Dahomey, Djibouti, Gabon, Ghana, Haute 

Volta, Kenya, Madagascar, Malawi, Mali, Maroc, 

Mauritanie, Niger, Ouganda, RCA, Rwanda, Sénégal, 

Soudan, Tchad, Togo, Tunisie, Congo-Zaïre, Zaïre, 

Zambie 

200 / 250 

204 Brevets parachutistes Argentine, Bolivie, Brésil, 

Chili, Cuba, Equateur, Guatemala, Mexique, Panama, 

Paraguay, Pérou, Uruguay, Venezuela, Salvador{CR} 

200 / 250 

205 Insignes tissus parachutistes et divers tous 

pays{CR} 

100 / 150 

206 Insignes parachutistes modernes métalliques, 

Thaïlande, US, Italie et divers 

100 / 150 

207 34 insignes tissu français SMPS 100 / 150 

208 63 insignes tissu parachutistes Armée Républicaine 

Vietnamienne 

200 / 250 



209 54 insignes tissu ARVN dont Marines et Rangers et 

Laos 

200 / 250 

210 29 insignes tissus Spécial Forces et 2 métalliques 

Vietnam 

200 / 250 

210B Fond de tiroir, insignes militaires, civils 

divers.{CR} 

50 / 100 

211 Plaque de campagne Lorient (boîte de sardine 

emboutie) et insigne de la flottille de surveillance 

de la base de Lorient{CR} 

200 / 250 

212 Chili. Ordre du Mérite.{CR}Créé le 3. 6. 

1910.{CR}5,2 cm (entre boules). Bronze doré. 

TBE.{CR} 

650 / 700 

213 Somalie. Nicham el Anouar « ordre des lumières 

».{CR}Créé en 1887, incorporé aux ordres français le 

11.5.1898{CR}Métal et émail. 4,8 cm. TBE 

100 / 120 

214 Saxe. Plaque de l’ordre des duchés Saxons ou 

Ernestins.{CR}Créé le 25.12.1835. Argent et vermeil. 

7,5 cm. 2e moitié du XIXe siècle.{CR}Bury & Leohnard 

Hof Juweliere. Hanau, gravé au revers. TBE.  

2000 / 2200 

215 Allemagne.{CR}Croix d’Espagne, Légion Condor, 

bronze, sans glaives 

150 / 200 

216 Légion d’honneur officier, après 1951. Très belle 

qualité. Vermeil, centre or. B{CR}Médaille 

militaire{CR}-Croix de guerre 14-17. 6 étoiles.{CR}-

Croix de guerre 14-15{CR}-Croix du 

combattant.{CR}Médaille Grande Guerre 

100 / 120 

217 Afghanistan. Ordre de l’Etoile{CR}Créé en 1980, 2e 

classe 

900 / 1 000 

218 Roumanie. Ordre de Saint Ferdinand.{CR}Grand croix. 

Argent. Email 

900 / 1 000 

218B France. Légion d’Honneur. Monarchie de 

Juillet{CR}Croix d’officier. Or, émail.  

400 / 450 

219 Allemagne. – Lot décorations médailles.{CR}- 

Médaille du front de l’Est 41 / 42 avec ruban.{CR}- 

Croix du mérite de guerre 1939 avec ruban{CR}- Croix 

de fer 1939 avec ruban{CR}- Croix de fer 1914.{CR}- 

Croix de guerre 14-18 avec ruban{CR}- Croix 25 ans 

de service actif dans la Wh. avec étui.{CR}- 

Médaille 12 ans de service actif dans la Wh.{CR}- 

Insigne blessé de l’armée 1918. (1-2 blessures){CR}- 

Insigne blessé de la marine 1918. (5 blessures et 

plus){CR}- Diplôme d’attribution de croix de guerre 

2e classe avec glaives 

300 / 350 

220 Allemagne. - Barrette de décorations.{CR}Montage 

d’origine.{CR}- Croix de fer 1939.{CR}- Médaille 1 

Okt. 38 (Annexion Tchécoslovaquie){CR}- Médaille 13 

März 38 (Anschluss){CR}- Médaille bons service dans 

la LWF (4 ans){CR}- Médaille du mérite en campagne 

(Espagnole){CR}- Médaille de la Guerre civile 

(Espagnole){CR} 

300 / 350 

220B Flammes d’instruments. Epoque Algérie.{CR}-50e Rgt 

d’infanterie « j’attaque »{CR}-159e Rgt d’infanterie 

alpine.{CR}- 16e Bataillon de chasseurs « Toujours 

d’acier »{CR}- 25e Division parachutiste{CR}-30e 

bataillon de chasseurs « en pointe… Toujours »{CR}-

84e Rgt d’infanterie « un contre dix ».{CR} 

100 / 120 



221 Fanion 2e bataillon 2e R.T.M. Croix de guerre 1939, 2 

citations. Croix TOE, 1 citation. Rhin et Danube. 

TBE 

200 / 250 

222 Fanion de la 1ère Cie du 67e BCA. TBE{CR}Fanion Unité 

Territoriale Oranie. TBE{CR} 

150 / 200 

223 Veste « peau de saucisson » retaillée para français. 

Pantalon G.B. daté 44. Taille 2. Indo-Algérie. 

B.E.{CR} 

500 / 550 

224 G.B. Denison smock, plus capuche du même camouflage. 

B.E.{CR}Surveste de para anglais. B.E.{CR}1 pantalon 

Peau de saucisson. TBE.{CR} 

400 / 450 

225 G.B. Denison smock. Daté 1942, taille 3. 

B.E.{CR}G.B. Jerkin jacket.{CR} Pantalon peau de 

saucisson{CR}Des taches sinon B.E.{CR} 

400 / 450 

226 G.B. Vareuse peau de saucisson. Datée 1943. Taille 

3. B.E.{CR}Pantalon peau de saucisson daté 1944. 

Taille 1. (neuf){CR} 

500 / 550 

227 G.B. Vareuse peau de saucisson. Datée 1943, taille 5 

(neuf){CR}Pantalon daté 1944, taille 8. Neuf.{CR} 

350 / 400 

227B Lot 5 tenues.{CR}Canada. Vareuse de para camouflée. 

Datée 1978.{CR}Espagne. Veste, pantalon camo de para 

« Tercio ». Réversible. Neuf.{CR}Allemagne. Pantalon 

Camouflage Splinter. 1956. B.E.{CR}G.B. Veste –

pantalon camouflés para. Années 70. B.E.{CR}Zaïre 

(RDC) Veste - pantalon camouflés division Kamanoyla 

TBE.{CR}{CR} 

220 / 250 

228 USA. tenue de saut M. 42, veste et pantalon. Avec sa 

ceinture, pas d’écussons. B.E.{CR} 

1 000 / 1 

200 

229 USA. Veste et pantalon camouflés US Marines. Etat 

très moyen.{CR}Pantalon camouflé. (réversible) 

B.E.{CR}Foulard taillé dans parachute 

camouflé.{CR}Couvre casque Vietnam. Neuf{CR}Affiche 

effort de guerre US. Etat moyen.{CR} 

300 / 350 

230 USA. Viet Nam . Tenue « Tiger Stripes » TBE{CR}USA. 

Viet Nam. Tenue « Tiger Stripes » TBE{CR}USA. Viet 

Nam. Veste « Tiger Stripes » TBE{CR}USA. Viet Nam. 

Béret de Green Beret » avec insigne.{CR} 

300 / 350 

231 Lot Pays de l’Est.{CR}URSS. Tenue camouflée « 

ordinateur ». B.E. Avec 1 béret de para 

bleu.{CR}URSS. 2 pantalons de tenues camouflées, 

perforée « Ordinateur ».B.E.{CR}URSS. Tenue 

camouflée, veste, pantalon, Gardes-frontières. 

B.E.{CR}URSS. Veste et pantalon camouflés, 

infanterie de marine. 89. TBE{CR}Tenue kaki 

d’officier. Chemise, veste, pantalon.{CR}RDA. Tenue 

camouflée NVA gardes-frontières + cagoule 

indépendante. Ensuite modèle général. B.E.{CR}RDA. 

Tenue camouflée de la NVA, premier modèle 

B.E.{CR}Casquette RDA.{CR}- 10 affiches militaires 

soviétiques. Années 70 dont 2 commémorant le 

Normandie Niemen. B.E.{CR} 

200 / 250 

232 URSS. Tenue camouflée deux pièces avec capuche. WW 

2. B.E.{CR} 

400 / 500 

233 Lot 7 tenues{CR}Italie. Veste et pantalons 

camouflés, type San Marco. BE{CR}Allemagne Gardes-

frontières. Camouflage « marais » Splittermuster-

300 / 400 



starke » mod. 1956. -Veste hiver écussonnée « 

Bundesgrenzschutz » Veste d’été avec 

capuche.{CR}G.B. Veste camouflage désert. 73. 

B.E.{CR}Suisse. - Suisse. Pantalon camouflé. Mod. 

57. B.E{CR}Tchécoslovaquie. Blouse camouflée avec 

casquette souple. B.E.{CR}Veste de para mexicain 

(non camouflée){CR}Pologne. Veste camouflée. 

B.E.{CR} 

233B Lot non identifié.{CR}-3 vareuses camouflées, 1 

short, 1 T-shirt, 1 casquette. E.M et B.E.{CR}- 

Vareuse kaki non identifiée (US ?) E.M.{CR} 

100 / 120 

234 France.{CR}Modèle de la tenue TAP fournie aux 

établissements DAVENIERE (Calais), marché 86 du 3 

mars 1953. Avec cachet de l’expert. Veste et 

pantalon. TBE 

700 / 800 

235 France.{CR}Blouson Ike porté par Mme Maximovitch 

infirmière au commando Conus (boutons à gauche), 

title « Extreme Orient ». TBE{CR}Veste camouflée 

para, Algérie. B.E.{CR}Pantalon camouflé para. 

Neuf{CR}Béret amarante (insigne) 

300 / 350 

236 Lot insignes tissus parachutistes, forces spéciales, 

clubs paras, armée. Plus de 160 français, plus de 70 

U.S. et divers. 1 bande « Fusiliers marins », 1 « 

commandos marine » 

200 / 250 

237 USA.{CR} Mackinaw winter coat. Mod. 38{CR} Taille 

40, fabriqué en GB en 1944. B.E.{CR}Tenue Ike, 

blouson et pantalon. B.E.{CR}Chemise US 

100 / 120 

238 URSS RDA{CR}2 tenues camouflées (canevas) 2 pièces 

(1 datée 77) couleurs différentes. 1 tenue camouflée 

soviétique ordinateur vert clair / gris en 2 parties 

plus capuche. B.E.{CR}RDA. Veste-pantalon camouflés. 

1er modèle. Neuf 

100 / 120 

239 Baïonnette USM8. B.M.CO B.E.{CR}Copie dague commando 

britannique, marque « Le commando ». B.E 

120 / 150 

240 Lot de 14 bérets. Parachutistes, forces 

spéciales.{CR}1 serre-tête de para soviétique (1 

sangle coupée){CR}France{CR}Bleu mod. 46. Amarante. 

Légion. Kaki{CR}URSS.{CR}Amarante, Bleu ciel (avec 

insignes){CR}U.S{CR}2 bérets verts.{CR}Divers 

Paras.{CR}RDA , Brésil, U.N., Tchèque, SAS, 

Suède.{CR}Foulard U.N 

200 / 250 

241 Tenue camouflée française mod. 47 / 56, veste, 

pantalon, état neuf.{CR}Pantalon camouflé français 

mod. 47 / 53, état neuf avec bretelles.{CR}Veste 

para française, non camouflée, datée 1958. E.M 

(manque 1 bouton) 

350 / 400 

242 Lot 7 tenues.{CR}Japon. Tenue camouflée d’été, 

veste, pantalon, état neuf.{CR}Italie. Veste, (état 

moyen), pantalon (état neuf) avec bretelles 

camouflés type San Marco.{CR}Egypte. Veste, pantalon 

camouflés, réversibles. Etat neuf.{CR} Bahrein Veste 

camouflée 1974 (mod. G.B. 1960){CR}Zaïre (RDC) 

Veste-pantalon camouflés division Kamanoyla 

TBE.{CR}Thaïlande. Veste-pantalon camouflés (Style 

US).Neuf{CR}Belgique. Veste de para camouflée. 1975 

TBE 

200 / 250 

242B Rhodésie. Veste, pantalon, chemise, casquette 

camouflés. Neuf. Daté 1976.{CR}Afrique du Sud ; 

Veste-pantalon- chapeau-casquette camouflés. TBE 

200 / 250 



243 Parka d’hiver camouflée Heer, réversible, avec 

capuche. Camouflage à éclats. Des boutons manquants. 

BE.{CR} 

650 / 700 

244 Blouse de saut de para LWF. Modèle à éclats. 

Fermetures éclair en plastique, poche à pistolet. 

Marquages intérieurs. TBE.{CR} 

1 500 / 2 

000 

245 Blouse de saut de para LWF. Camouflage « marais » 

(Sumpftarnmuster).{CR}Poche à pistolet et « aigle de 

poitrine cousu d’origine ». 1 bouton cassé. Marquée 

« LieferJahr 1944 » et N°RB. Nr. Etat quasiment 

neuf.{CR} 

4 000 / 4 

500 

246 Veste camouflée des Felddivisionen de la LWF. Modèle 

à éclats. Aigle de poitrine cousu d’origine. 

Attentes de pattes d’épaule. Marquages de taille et 

RB.Nr. TBE.{CR} 

2 000 / 2 

500 

248 Parka d’hiver camouflée LWF, réversible, avec 

capuche. Camouflage « marais » (Sumpftarnmuster). 

Boutons métalliques. Etat quasiment neuf.{CR} 

900 / 950 

249 Pantalon d’hiver camouflé, réversible. Camouflage « 

marais » (Sumpftarnmuster). E.M. Boutons 

manquants.{CR} 

400 / 450 

250 Parka d’hiver camouflée Heer, réversible, avec 

capuche. Camouflage à éclats. Des boutons manquent. 

E.M.{CR} 

600 / 650 

251 Parka d’hiver camouflée Heer, réversible, avec 

capuche. Camouflage à éclats. E.M.{CR} 

600 / 650 

252 Parka d’hiver camouflé LWF, avec capuche, doublure 

rayonne. Camouflage « marais » (Sumpftarnmuster). 

Boutons plastiques. B.E.{CR} 

800 / 850 

253 Pantalon d’hiver camouflé, réversible. Camouflage « 

marais » (Sumpftarnmuster). Avec ses bretelles. 

B.E.{CR}-Partie basse de tenue anti gaz 

camouflée.Camouflage « marais » (Sumpftarnmuster). 

B.E.{CR} 

500 / 550 

254 Bulletin officiel du Ministère de la Guerre. Unités 

combattantes en Indochine du 16 septembre au 11 août 

1954. Lavauzelle. 1957.{CR}-Au service de la France. 

Les Français Libres. G.B. 1944.{CR}-Historique du 

B.M. 2 « Oubangui-Chari ». Beyrouth 1942.{CR}- BM 2 

en photos. Paris 1945.{CR}- L’Armée Française. Au 

combat N°4 et supplément « Les Chasseurs 

».{CR}Affiche expo. Légion 1963. Calendrier 

1965.{CR} 

120 / 150 

254B Album cartes de cigarettes « Die deutsche Wehrmacht 

», Dresde 1936. 270 cartes plus 2 pages sur les 

uniformes. Tout en couleur. Parfait état.{CR} 

120 / 150 

255 Blouse camouflée, modèle à éclats, avec capuche. 

Fermeture par cordonnets. B.E.{CR} 

600 / 650 

256 LWF. Assiette{CR}Kampfgeschwader Hindenburg 

N°1.{CR}(Meissen). Diamètre 25,5 cm. TBE.{CR} 

150 / 200 



257 LWF. Assiettes.{CR}- Fallschirmjäger Rgt 3 

.{CR}Croix gammée grattée (Meissen) Diamètre 25,8 

cm{CR}- Noël de guerre.{CR}(Meissen) diamètre 25 cm. 

TBE.{CR} 

300 / 350 

258 LWF. Chope JU 52{CR}- Ufz. Frisch. Ufz Korps Flg. H. 

Komp. Jbg.{CR} Marque : Bauscher Weiden.{CR} 

400 / 450 

259 LWF. Chopes{CR}-9 / Kampfgeschwader General Wever 

253. Noël 1937{CR}- Luftnachrichten Kie. München. 

Noël 1935. Gefr. Aimer.{CR} 

600 / 650 

260 2 Chopes anciens combattants.{CR}- 4 M.G. Kie. I.R. 

91 Kemoren. (casque gravé sur couvercle){CR}- Untfz. 

Korps Kraftf. Vers. Stab. 1934. (Casque posé sur 

couvercle){CR} 

450 / 500 

261 2 chopes anciens combattants.{CR}- 17 (E.M.G.) Komp. 

J.R. 42 HOF. (casque gravé sur couvercle){CR}- 

Nachrichtenzug 8 ( Preuss) I.R. – Frankfurft a. 

Oder. 1921-1933.{CR} 

450 / 500 

261B Dague officier de la Heer avec dragonne et bélières. 

Fabriquant Siegfried à Solingen. B.E.{CR}- Dragonne 

de sabre, neuve.{CR} 

450 / 500 

261T Dague SA avec bélière cuir. Fabriquant Haco. Berlin. 

B.E.{CR} 

300 / 350 

262 Insignes Tissus.{CR}9 aigles de poitrine ,de 

coiffure et de bras ( tous différents), 1 Edelweiss 

de G. Jäger, jeu de 2 écussons pour casque tropical 

(Heer).{CR}5 insignes de grade et de 

spécialités.{CR}3 insignes de nationalité :{CR}- 

Brassard jaune avec aigle noir.{CR}- Brassard « 

Hilfs Krankenträger »{CR} 

150 / 200 

263 Insigne « Kuban 1943 » avec socle tissus.{CR}- 

Insigne blessé (Marquage L / 56){CR}- Insigne 

d’Assaut infanterie.{CR}- Insigne assaut char.{CR}- 

Brevet sportif militaire{CR}- Insigne combat 

rapproché. (F.E.C.W.E. Peekhaus. Berlin){CR} 

250 / 300 

264 Insigne artillerie côtière. (FEC Otto Placzek. Ausf. 

C.E. Juncker. Berlin) Manque crochet attache. 

Zinc.{CR}- Insigne artillerie côtière. (FEC Otto 

Placzek. Ausf. C.E. Juncker. Berlin) . Bronze.{CR}- 

Insigne blessé, cuivre peint.{CR}- Insigne de la 

Flak{CR}- Insigne combat au sol LWF.{CR} 

200 / 250 

265 KRIEGSMARINE{CR}- Insigne sous-marin (zinc){CR}- 

Insigne destroyers (zinc){CR}- Insigne Briseurs de 

blocus. (Métal) : FEC Otto Placzek. Berlin. Ausf. 

Schwerin.{CR}- Insigne Démineurs. (Métal){CR}- 

Insigne Croiseurs auxiliaires. (Zinc){CR}- Insigne 

Flotte de haute mer.{CR} 

300 / 350 

265B Chine Taiwan.{CR}Médaille de la « Garnison 

victorieuse ».{CR}Créée en 1937 par le gouvernement 

nationaliste (toujours attribuée à Taiwan). 2 

classes pour le 1er grade et 2 classes pour le 2e 

grade ; Ici : 1er grade, 1ere classe. Années 40-50. 

Numéro d’attribution : 3047. Argent émaillé. Avec 

ruban et barrette. 3,8 cm. TBE.  

200 / 250 

266 Insigne démineurs{CR}- Insigne destroyers. FEC Otto 

Placzek. Berlin. Ausf. Schwerin.{CR}- Insigne 

artillerie côtière (Zinc). (FEC Otto Placzek. Ausf. 

C.E. Juncker. Berlin){CR}- Insigne blessé. 

200 / 250 



(zinc){CR} 

267 5 Insignes H.J. de sport, journées, S.A. plaque de 

ceinturon H.J., barrette décos. E.M{CR} 

50 / 80 

268 Brevet de pilote. G.E. Junker. Berlin SW.{CR}- 

Médaille de table « pour bon service dans la Lwf 

dans l’ouest de la France ».{CR}- Insigne de combat 

au front, chasseurs de nuit. (un crochet manque){CR} 

1 000 / 1 

200 

269 Brevet de pilote dans sa boîte marquée : « 

Flugzeugführer Abzeichen ». W. Deumer. 

Lüdenscheid.{CR} 

1 300 / 1 

500 

270 Brevet de pilote, métal et brevet tissus. Insigne de 

combat au front, chasseurs.{CR} 

1 000 / 1 

200 

271 Couteau à gravité du personnel navigant et 

parachutistes. Lame marquée SFM. Solingen. 

TBE.{CR}Couteau de parachutiste Bundeswehr. Marqué : 

AES 78. TBE{CR} 

220 / 250 

272 Insigne de pilote de planeur{CR}- Insigne émaillé « 

Küstenflug 1938 » (Brehmer Mark Neukirchen).{CR}- 

Plaque « Küstenflug 1938 » du NSFK. N° 163.{CR} 

1 000 / 1 

200 

273 Insigne parachutiste Lwf.{CR}C.E. Junker. Berlin 

SW.{CR}- 4 facsimilés de documents :Pièce 

d’identité, liste des sauts pour le brevet, 

attribution du brevet et croix de fer 2e classe, d’un 

médecin parachutiste.{CR} 

1 000 / 1 

200 

274 Insigne parachutiste Lwf. (Zinc){CR} G.H. Osang. 

Dresden . Epingle à refixer.{CR} 

500 / 600 

275 Insigne parachutiste Lwf. (Zinc){CR} 400 / 600 

276 Insigne parachutiste Lwf.{CR}B&N- L.{CR} 600 / 700 

277 Insigne parachutiste Lwf. IMME & Sohn. Berlin{CR}- 

Insigne parachutiste Lwf. (Métal){CR}- Insigne 

parachutiste brodé (officier){CR} 

1 000 / 1 

200 

278 Insigne parachutiste Lwf. (Zinc).{CR}Assmann. I / 64 

dans sa boîte F.W. Assmann & Söhne. 

Lüdenscheid.{CR}10 photos de paras essentiellement 

en tenues tropicales front italien.{CR} 

800 / 1000 

279 Insigne parachutiste Heer. Métal{CR} 1200 / 1500 

280 Insigne parachutiste Heer. Zinc{CR} 1200 / 1500 

281 Chasseurs{CR}- Bombardiers{CR}- Reconnaissance.{CR} 500 / 600 

282 Chasseurs{CR}-Reconnaissance{CR}- Bombardiers{CR}- 

Transport{CR} 

750 / 800 

283 Chasseurs{CR}-Reconnaissance{CR}- Bombardiers{CR}- 

Brevet de pilote, brodé{CR} 

600 / 650 

284 Insigne du 5e Cosaques du Don. 28 X 1941.{CR} 300 / 350 

285 11 insignes divers : Assaut, blessé, combat au sol, 

croix de guerre avec et sans glaives, insignes de 

casque tropical, médaille de l’Est, démineurs, 

artillerie côtière, croiseurs auxiliaires. Etats 

divers{CR} 

120 / 150 

 


